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 ATA DA NONA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DÉCIMA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 10/06/2019. 

 

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito horas e 

dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou em votação 

a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário 

que realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos A. Dall 

Agnol, Daltro Utteich, Elizângela Gromann, Evandro Baratto, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, 

Márcia Camillo Moschem, Pedro da Silva e Selvino Giareton, ele também realizou a leitura de um texto 

Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a leitura 

da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE NÚMERO NOVE DE DOIS 

MIL E DEZENOVE. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, 

e votação das seguintes matérias: PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO TRINTA E UM DE DOIS 

MIL E DEZENOVE: Altera Carga Horária E Padrão De Vencimentos Do Cargo De Nutricionista. Em 

discussão houve manifestação por parte do senhor vereador Fernando Diniz Pompermaier onde pediu 

vistas do projeto. Em votação o projeto foi aprovado com emenda modificativa aprovada pela unanimidade 

dos vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO TRINTA E DOIS DE DOIS MIL E 

DEZENOVE: Altera Artigo 1º E Anexo I Da Lei Municipal Nº um mil quinhentos e oitenta e cinco de 

dois mil e dezesseis. Em discussão houve manifestação por parte do vereador Fernando Pompermaier, 

questionou o porquê nem todos recebem insalubridade, pediu para que seja revisto e que se faça para todas 

as categorias, onde na oportunidade pediu vistas do projeto. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 

TRINTA E TRÊS DE DOIS MIL E DEZENOVE: Autoriza O Poder Executivo A Celebrar Termo De 

Comodato Com A Mitra Diocesana De Erechim - RS. Em discussão houve manifestação por parte do 

vereador Evandro Baratto onde pediu para a prefeitura fizesse um palco maior para quando tem 

festividades. Na sequência se manifestou a vereadora Elizângela dizendo que na reunião que tiveram o 

prefeito havia comunicado que já está em andamento o pedido do colega vereador. Em votação o projeto 

foi aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 

TRINTA E QUATRO DE DOIS MIL E DEZENVONE: Autoriza o Poder Executivo a contratar 

operação de crédito com a Caixa Econômica Federal. Em discussão houve manifestação por parte da 

vereadora Elizângela Gromann salientou que o prefeito se comprometeu em comprar um micro-ônibus om 

recursos próprios. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 

PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO TRINTA E CINCO DE DOIS MIL E DEZENOVE: 
Autoriza O Poder Executivo A Incluir Através De Crédito Especial, Novos Elementos De Despesa Nas 

Atividades Orçamentárias Nºs dois mil e dezoito e dois mil e vinte e quatro. Em discussão houve 

manifestação por parte do senhor vereador Fernando Pompermaier onde explicou que o projeto é para as 

vagas dos operários que foram contratados. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores. A seguir criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte da 

Vereadora Márcia Camillo Moschem, onde falou sobre as necessidades do nosso município e ressaltando 

que há necessidade de ter preocupações nas áreas da educação e saúde, principalmente com o transporte da 

educação das escolas. Na sequência se pronunciou o vereador Fernando Pompermaier falou sobre as 

revisões que tem que ser feitas nos transportes escolares, sobre o uso do cinto, para as crianças não se 

machucarem, também falou sobre a construção da creche e pediu para que a secretária viesse até a câmara 

para maiores explicações. Em seguida se manifestou a vereadora Elizângela para que nos próximos anos se 

tenha planejamento, principalmente na área da educação, que seja revisto espaço da escolinha e que a 

creche fosse feita em outro lugar, com fácil acesso. Na sequência se pronunciou o vereador Evandro 

Baratto, falando que as empresas que já existem e as que estão vindo vai ter bastante retorno de ICMS 

ajudando assim na parcela que vai ter por mês para a compra das maquinas e micros, também parabenizou 

o evento dos trilheiros pelo belo evento. Em seguida o presidente Giovani Fiorentin passou os trabalhos 

para o vice-presidente para que fizesse o uso da palavra. Também parabenizou os eventos dos trilheiros e o 

jantar italiano onde na oportunidade parabenizou a nova corte, e pediu para que se desse uma manutenção 



 

especial ao transporte escolar entre outros assuntos. Após o Senhor Presidente deu por encerrado os 

trabalhos da presente sessão. As leituras realizadas nos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram 

realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. Pela Servidora Viviane Pompermaier quando 

solicitada. Nada mais havendo a ser tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a 

presente Ata que, depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor 

Presidente. 

 

 

 

 

Ver. Carlos Alberto Dall Agnol 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

Ver.  Giovani Fiorentin                          Ver. Daltro Moacir Utteich 

Presidente                                                     Primeiro secretário 

 

 


